



20
仙力量大

2
年累积50
萬



莎市廳

■阿末查哈林操作铲泥机为资源回收中心主持动土仪式。

建资源回收中心

(莎阿南3日讯) 20仙力量大!

莎阿南区67间99Speedmart连锁便利店分店, 过去两年配合州政府的无塑料袋政策, 每个塑料袋向顾客征收20仙, 至今累计达50万令吉, 拨给莎阿南市政厅用于在U13区兴建一座资源回收中心。

这间资源回收中心坐落在实达阿南 (Setia Alam) U13区公园旁, 建筑物设计新颖, 设有办公室、资源回收展示厅及收集中心, 预料于今年尾竣工。

莎阿南市长拿督阿末查哈林今日为资源回收中心主持动土仪式, 希望通过这座中心在未来的运作, 达到环保教育与灌输民众

重视与资源回收的意识。

他说, 现阶段许多民众对资源回收的意识不甚了解, 莎阿南区许多资源回收站被沦为抛弃垃圾之处, 十分可惜。

每个塑料袋征收20仙

“随著未来这座资源回收中心投入运作, 市政厅职员将入驻办公室负责处理民众的资源回收事项, 减少民众将垃圾抛给回收中心处理的情况, 若受到民众欢迎, 将逐步在莎阿南更多地区兴建资源回收中心。”

他指出, 收集中心设有3组660公升的资源回收桶, 供盛装塑料、铝制品和纸张, 另有一个60

公升的桶供回收民众烹饪过的食油, 中心也设有4个660公升的桶回收电子垃圾。

他说, 市政厅每天在管辖区内收取433吨居民的固体垃圾, 在去年处理了16万4145.74吨的固体垃圾。

他希望私人界踊跃配合地方政府参与资源回收计划, 从而教育民众环保及为了下一代更美好的未来。

出席者包括副市长苏克里、莎阿南市政厅垃圾管理与公共卫生主任阿兹米、莎阿南市议员陈斯伟、99

Speedmart执行董事黄丽婷和系统与资讯部董事杨健安等等。



■资源回收中心设计新颖, 设有办公室、资源回收展示厅及收集中心, 预料于今年尾竣工。



■黄丽婷 (左3) 移交志银50万令吉的模拟支票给阿末查哈林 (右3), 左起为阿兹米和杨健安, 右起陈斯伟和苏克里。

黄丽婷指出, 99 Speedmart爱护环境, 与地方政府配合兴建资源回收中心, 传达环保与资源回收资讯给民众, 打造更卫生整洁的莎阿南区。

她致词说, 99

99 Speedmart打造卫生环境

Speedmart过去曾与巴生市议会合作, 携手展开市区河流与巴生河清洁计划, 而此次是首度与莎阿南市政厅配合, 兴建资源回收中心。

她指出, 通过每个塑料袋向顾客征收20仙, 莎阿南区的99 Speedmart分店在两年内累计了50万令吉, 拨给市政厅成立这座中心。

她说, 99 Speedmart了解到地方政府在收取与处理垃圾程序, 付出了极高的费用, 因此与地方政府合作, 协助环保社区发展与维护整洁环境。